
ISO
9000

FÓRUM

ISO 9000 FÓRUM EGYESÜLET 
1124 Budapest Fürj u. 18.;  Levélcím: 8401 Ajka, Pf. 186. 

Tel. Bp.: (1) 319-3071;   Tel. Ajka: (88) 501-233;   Mobil: 06-20-9610-085 
Fax Bp.: (1) 319-2562;  E-mail:  isoforum@isoforum.hu; Honlap: 

www.isoforum.hu 
---------------------------------------- Alapítva 1 994 -------------------------------------- 

 

 

 
JEGYZŐKÖNYV 

Az ISO 9000 FÓRUM Egyesület rendes 28. Közgy űléséről  
 
Felvéve: 2016. április 6-án; 14:00-15:30 óra között Budapesten a Rubin Wellness & Conference 
Hotel, Konferencia termében. 
Elnököl: Kormány Tamás 
 
14:00 órakor: A Közgy űlés összehívása 
 
1. Mandátum vizsgálati jelentést közöl: Torma Beáta és Tóthné Dr. Veinperl Ilona: 

a. Taglétszám: összesen van 408 jogi szervezet és egyéni tag. 
b. Szükséges szavazatképes Közgyűlési létszám: a tagság 50%-a +1 fő képviselete, 

azaz 205 fő. 
A Jelenléti lap szerint jelen van 58 mandátummal rendelkező személy, így a Közgyűlés nem 
határozatképes. 
 

2. A Közgy űlést Kormány Tamás társelnök nyitja meg.  
Üdvözli a megjelent résztvev őket  és bejelenti, hogy a jelenlévők számát tekintve a 
Közgyűlés nem határozatképes. Az Elnökség úgy határozott, hogy 2016. április 6-án 
14:30 órai kezdettel ismételt Közgy űlést  hív össze. Ez elfogadható, mivel a Közgyűlés 
összehívásakor így volt meghirdetve. 
 

3. 2015. évi elismerések és díjak átadása:  
Az Ismételt Közgyűlés megkezdéséig a Meghívó - Napirend (3. Melléklet) szerinti 
elismerésekre kerül sor az alábbiak szerint (9. Melléklet). A díjakat az Elnökség tagjai 
adják át. 
 

„A Nemzeti Min őségügyi Konferencia Legjobb N ői Előadója” Oklevél  
Szvetelszky Zsuzsanna - Ispiro Consulting Kft., partner; ELTE kutatásvezető 
„A Nemzeti Min őségügyi Konferencia Legjobb Férfi El őadója” Oklevél  
Puskás László - MVM Paksi Atomerőmű Zrt., biztonság vezető 
„A FÓRUM Kiváló Támogatója” Oklevél  
Herendi Porcelánmanufaktúra Zrt. - Dr Simon Attila, vezérigazgató 
Berkemann Hungary Bt., - Gyenes Balázs, cégvezető 
„Aki sokat tett a FÓRUM-ért” Oklevél  
Hatalyák Edit - MVM Zrt., Minőség- és folyamatmenedzsment osztályvezető 
Dr. Simon Attila - Herendi Porcelánmanufaktúra Zrt., vezérigazgató. 
„Az Ipar- és Szolgáltatás Min őségéért” Oklevél  
Baloghné Mikó Magdolna - Berkemann Hungary Bt., minőségbiztosítási vezető  
Dr. Boross Ferenc - EOQ MNB Egyesület, ügyvezető elnök 
„A Min őségért” Egyéni Vándordíj 
Dr. Molnár Pál, EOQ MNB Egyesület, elnök 
 „A FÓRUM ÖRÖKÖS TAGJA” OKLEVÉL  
Sződi Sándor - IFKA nonprofit Kft, minőségszakértő 
A NMK 5 éves törzsvendége 
Bánhidi József- Pannon Guard Zrt, MIR vezető 
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14:30 órától: Ismételt Közgy űlés összehívása 
 
4. Mandátum vizsgálati jelentést közöl: Torma Beáta és Tóthné Dr. Veinperl Ilona: 
5. A mandátum vizsgálat eredménye: jelen van 62 érvényes mandátummal rendelkező tagsági 

képviselő. 
6. Ismételt Közgy űlés megnyitása. Levezet ő elnök: Kormány Tamás 
7. Javaslat Jegyzőkönyv vezetőnek: Torma Beáta. 
8. Jegyzőkönyv vezetőnek nyílt szavazással, egyhangúlag lett elfogadva Torma Beáta. 
9. A Jegyzőkönyv hitelesítői: az Alapszabály értelmében a szervezet elnöke (Rózsa András) illetve 

az FB egyik tagja (Tóthné Dr. Veinperl Ilona), egyhangúlag lett elfogadva. 
10. A levezető elnök a Közgyűlés elé terjeszti elfogadásra az alábbi Napirendi pontokat (3. 

Melléklet): 
 

1. Beszámoló és Közhasznúsági Mellékletek az ISO 9000 FÓRUM Egyesület 2015. 
évi tevékenységéről és gazdálkodásáról (4. és 5. Mell.). 

2. Felügyelő Bizottsági Jelentés az ISO 9000 FÓRUM Egyesület 2015. évi 
tevékenységéről (6. Mell). 

3. A 2015. évi Beszámoló, a Közhasznúsági Jelentés, és a 2015. évi Felügyelő 
Bizottsági Jelentés megvitatása, elfogadása. 

4. A 2016. évi Rendezvénynaptár és 2016. évi Költségvetés tervezet ismertetése (7. 
és 8. Mell.). 

5. A 2016. évi Rendezvénynaptár és 2016. évi Költségvetés megvitatása és 
jóváhagyása. 

 
A résztvevők ellenvetés és tartózkodás nélkül, egyhangúlag elfogadták az előterjesztett 
napirendi pontokat. 
 
Rózsa András  elnök üdvözölte a Közgyűlés résztvevőit és megtartja beszámolóját. 
 
1. Beszámoló és Közhasznúsági jelentés az ISO 9000 FÓRUM Egyesület 2015. évi 
tevékenységér ől és gazdálkodásáról (4. és 5. Mell.). 
RA elnök beszámolt az ISO 9000 FÓRUM Egyesület 2015. évi tevékenységeiről, a 
gazdálkodásról, a szervezet által elért sikerekről és eredményekről. Ismertette a 2015. évi 
Beszámolót és ennek közhasznúsági mellékleteit (4. és 5. Mell.). Megemlítette, hogy az ISO 
9000 FÓRUM Egyesület újból elnyerte a közhasznúsági státuszt. 
 
Az ISO 9000 FÓRUM Egyesület (a továbbiakban: Egyesület) - az 1994-ben alapított 
Magyarországi Tanúsított Cégek ISO 9000 Fórumából jogfolytonosan - 2014-ben 
létrehozott civil szervezet, amelyet a Fővárosi Bíróság 2003. évben közhasznúvá 
nyilvánított. A szervezet a tevékenységét az egyesülési jogról, a közhasznú jogállásról, 
valamint a civil szervezetek működéséről és támogatásáról szóló 2011. CLXXV. törvény 
rendelkezéseinek megfelelősen, közhasznú egyesületként végzi. 
 
A Fővárosi Törvényszék 11.Pk.61.086/1995/37. számú végzése alapján az ISO 9000 
FÓRUM Egyesület közhasznúsági jogállása 2015. március 27. napján ismételten jogerőre 
emelkedett. 
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Tájékoztatta a résztvevőket, hogy a Beszámolók, a Közhasznúsági jelentés és az 
előterjesztések pdf formátumban az Egyesület honlapján (www.isoforum.hu) megtalálhatók. 
 
Rózsa András Ismertette, hogy 2015. február 27-én sikeres volt az ÉMI-TÜV SÜD általi külső 
fél általi audit. Az auditor nem talált nemmegfelelőséget és külön dicséretet fogalmazott meg 
a beszállítók minősítésére alkalmazott módszer alkalmazásáért. 
 
Ugyanez volt a helyzet a 2016. évi március 11-i megújító auditon is, mely igazolja, hogy az 
Egyesület az MSZ EN ISO 9001:2015 nemzetközi szabvány szerinti MIR rendszert 
működtet. Ezt a tanúsítást az Egyesület országos szinten is elsőként nyerte el. 
 
Kiemelte, hogy az Elnökség és az FB évente legalább két alkalommal elemzi a szervezet 
működését, értékelik az elért eredményeket és szükség esetén megfelelő helyesbítő 
intézkedéseket hozunk. E munka során történik a MIR rendszer vezetőségi átvizsgálása és 
értékelése, amit belső auditnak is tekintünk. 
 
Az Egyesület tisztségviselői (elnökségi és FB tagok) megfelelő képzettséggel és 
kompetenciával rendelkeznek a szervezet irányítására és működtetésére. A képzettség 
fenntartása, fejlesztése, s annak nyilvántartása mindenkinek saját felelőssége. Ezek 
beépülnek az adott személy szakmai önéletrajzába. 
 
Tájékoztatta a jelenlévőket, hogy az Egyesület 2014. évben jelentős nehézségekkel nézett 
szembe, hogy szinten tudja tartani szolgáltatásainak magas szintű, a tagság által megszokott 
színvonalat. Ennek egyik okát az elmaradt tagdíjak és a jelentős mennyiségű kedvezmények 
okozták. Emiatt 2015. évben visszafogtuk a NMK-án nyújtott kedvezményeket.   
 
2015-ben is növekedett a tagság abszolút száma. Ennek köszönhetően 2015-ben a tagdíj 
bevétel 9.097 eFt volt, ami több mint a tervezett összeg.  
Ennek ellenére 2015. évben a tagdíjakból nem folyt be közel 500 eFt, amit veszteségként 
könyveltünk el. 12 szervezet fizet emelt tagdíjat és eddig 2016. évre is sikerült megnyerni 
három céget emelt tagdíjfizetésre. Köszönjük szépen az ilyen jellegű, hiteles és őszinte 
mecenatúrát.  
 
A Nemzeti Minőségügyi Konferencia két napján összesen 438 személy vett részt és 
kiemelkedő eredménynek számít, hogy a résztvevők 215 szervezetet képviseltek. Összesen 
8 szekcióban 44 előadás hangzott el. A Nemzeti Minőségügyi Konferencián második 
alkalommal tartottuk meg az Építésügyi Ágazat szekciót, amely nagyon sikeres volt. Az 
előadások, videó-felvételek és a fotók a honlapon láthatók. A Konferencia kapcsán több cikk 
is megjelent a szaklapokban. 
 
A konferenciát 47 cég támogatta, akiktől összesen nettó 1656 eFt és 54 db tombola 
tárgy/szolgáltatás érkezett. A konferencián 23 személy vehette át a konferencia 
törzsvendége jutalmazást. 
 
A 2015. évi Évzáró kulturális rendezvényt többek kérésére nívós körülmények között 
rendeztük meg. 62 személy vett részt az adventi orgonakoncerten a Budavári Evangélikus 
Templomban. A rendezvény költsége közel 800 eFt-ba került. 
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Sajnos egyes tagok komolytalansága miatt az elnökség megkérdőjelezi a több százezer Ft-
os térítésmentes rendezvény megszervezését. 
 
Az Egyesület életében nehézséget okoz, hogy folyamatosan csökken a lekötött 
pénzösszegek utáni kamat. A magánszemélyek általi SZJA 1%-os támogatás (pl. 133 eFt, 
amit nagyon szépen köszönünk) segít valamennyit egy-egy céglátogatás lebonyolításában. 
 
Az Egyesület 2016. év elején részt vett két NEA pályázaton, de a pályázattal csak várólistás 
helyezést értünk el, noha pályázatokat formailag és tartalmilag is befogadták. Az elnökség 
szerint többet nem érdemes munkát fektetni működéstámogatás pályázatokba, mivel nem 
korrekt az elbírálás. Még az is lehetséges, hogy amiatt nem nyerünk soha, mivel lekötött 
pénzünk van állampapírokban. 
 
Igen jelentős mértékű a személyes kapcsolat a tagság képviselőivel. Évente több alkalommal 
találkozunk Tagságunkkal a különféle rendezvényeken. Ez a kapcsolat a FÓRUM egyik igen jelentős 
erőssége, amit folyamatosan szükséges ápolni, fenntartani. 
 
A honlapunkon rendszeres tájékoztatást adunk programjainkról, képekben számolunk be 
rendezvényeinkről, a minőségfejlesztésben elért eredményekről. Csatlakoztunk a Facebook-hoz is, 
amelyen hetente több alkalommal frissítjük az információkat és folyamatosan mutatjuk be tagjainkat. 
 
2. Felügyel ő Bizottsági jelentés az ISO 9000 FÓRUM Egyesület 2015. évi tevékenységéről 
(6. Mell.). 
Sándor István FB elnök ismertette az FB beszámolót. Kiemelte, hogy az Egyesület 2015. évi 
szakmai és pénzügyi tevékenysége sikeres volt, hiszen az Egyesület pozitív mérleg szerinti 
eredményt ért el. 
 
Az FB megállapítja, hogy a rendelkezésére álló információk alapján az ISO 9000 FÓRUM 
Egyesület 2015. évi működése eredményes és a jogszabályoknak megfelelő volt. A 
jelentésben rögzítettekkel a Felügyelő Bizottság tagjai egyhangúan egyetértettek. A 
megállapításokon túl az FB javaslatokat is tett a FÓRUM tevékenységének segítése 
érdekében. 
 
3.  Az előterjesztett beszámolók megvitatása, elfogadása. 
 
Sződi Sándor IFKA minőségügyi vezető gratulált az ISO 9000 FÓRUM 2015.évi tevékenységéhez, 
megköszönte a 2015. évi támogatást és reményét fejezte ki, hogy az ISOFÓRUM a 2016. évi 
Mikulás rendezvénynek is kiemelt támogatója lesz. 
 
Dr. Török Bálint egyéni tag is gratulált az Egyesület i tevékenységhez és az elért eredményekhez. 
Javasolta, hogy a honlapra feltett beszámolóban javítsuk ki a néhány apró helyesírás hibát. 
A levezető elnök megköszönte az észrevételeket és hozzászólásokat. 
 
A hozzászólásokat követően Kormány Tamás levezető elnök kérésére a Közgyűlés nyílt szavazással 
szavazott az elhangzottakról és egységes véleménnyel elfogadta az előterjesztett anyagokat. 
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4. A 2016. évi Rendezvényprogram (7. melléklet) és 2016. évi Költségvetés tervezet (8. 
Melléklet) el őterjesztése. 
Rózsa András előterjesztette a 2016. évi Rendezvényprogramot, illetve a 2016. évi Költségvetés 
tervezetét. 
 
5. A 2016. évi Rendezvénynaptár és 2016. évi Költsé gvetés megvitatása, jóváhagyása. 
A Közgyűlés nyílt szavazással mandátum kártyákkal egyöntetűen elfogadta az előterjesztéseket.  
 
Az ISO 9000 FÓRUM Egyesület 28. rendes Közgy űlésén a következ ő határozatok születtek: 
 

HATÁROZATOK 
 

1. A Közgyűlés az előterjesztett Napirendet (3. Melléklet) 
62 igen, ∅ nem, ∅ tartózkodás szavazattal elfogadta. 

2. A Közgyűlés az ISO 9000 FÓRUM Egyesület 2015. évi tevékenységéről és gazdálkodásáról 
szóló Beszámolót és közhasznúsági Mellékleteket (4. és 5. Melléklet). 

62 igen, ∅ nem, ∅ tartózkodás szavazattal elfogadta. 
3. A Közgyűlés az FB Jelentést az ISO 9000 FÓRUM 2015. évi tevékenységéről (6. Mell.). 

62 igen, ∅ nem, ∅ tartózkodás szavazattal elfogadta. 
4. A Közgyűlés a 2015. évi Rendezvényprogramot (7. Mell.). 

62 igen, ∅ nem, ∅ tartózkodás szavazattal elfogadta. 
5. A Közgyűlés a 2015. évi Költségvetést (8. Mell.). 

62 igen, ∅ nem, ∅ tartózkodás szavazattal elfogadta. 
 

A Közgyűlés napirendi pontjait követően Rózsa András az Elnökség és FB nevében köszönetét 
fejezte ki a tagság és résztvevők számára és vállalta, hogy igyekszenek a továbbiakban is teljesíteni 
a célkitűzéseket és feladatokat. 

 
 
Készítette:       Hitelesítették: 
 
 
 
Torma Beáta    Rózsa András   Tóthné Dr. Veinperl I lona 
Jegyzőkönyv vezető   elnök    FB tag 
 
 
 
MELLÉKLETEK: 
• Jelenléti ív (összesen 3 oldal). 
• Beszámoló és Közhasznúsági Mellékletek az ISO 9000 FÓRUM Egyesület 2015. évi 

tevékenységéről és gazdálkodásáról. 
• FB Jelentés az ISO 9000 FÓRUM Egyesület 2015. évi tevékenységéről. 
• 2016. évi Rendezvényprogram. 
• 2016. évi Költségvetés. 
 


